
S-A ÎNTÂMPLAT ÎN FEBRUARIE...

Grecii o numeau Anthesterion, românii o numesc popular Făurar, în latină înseamnă purificare,
curăţire ,
Alexandru Macedonski i-a dedicat un poem, iar I.L.Caragiale spunea despre ea: 
Carnavalul este în putere. Câţi nu vor rămâne becheri se vor căsători. Balurile mascate vor
hotărî pe mulţi căsătoriţi să pornească jalbă de despărţenie... 
cea de-a doua lună a calendarului gregorian cumulează îndeajuns de multe motive să fie
considerată una specială.

  

Poate că are numai 28 de zile, fiind cea mai scurtă lună a anului, însumând la un interval de
patru ani, cele 6 ore, 9 minute şi 55 secunde rămase unui an sideral, astfel încât să ia naştere
cea de-a 29-a zi a lunii, ce caracterizează un an bisect, şi poate că pentru unii nu reprezintă
nimic, dar de-a lungul timpului, februarie a înregistrat pe şiragul său de zile o serie de
evenimente şi semnificaţii ce o propulsează în liga „The special one”.

  

Pentru îndrăgostiţi este luna în care îşi demonstrează, (fie că preferă Ziua Sfântului Valentin
sau tradiţionalul 
Dragobete
), cât de mult se iubesc, deşi teoretic ei afirmă că nu au nevoie de o zi anume să facă asta... J

  

Pentru o persoană născută pe 29 februarie, este luna în care îşi poate sărbători aniversarea o
singură dată la patru ani, şi totodată ziua ce se spune că îi aduce tinereţe veşnică... sau mă rog,
iluzia ei; deşi are păr cărunt pe cap se mândreşte totuşi cu vârsta sa de 16 ani şi jumătate..
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Pentru nord-americani, reprezintă luna a cărei zi de 2 februarie este cea în care sărbătoresc de120 de ani mult cunoscuta Ziua Marmotei, devenită un fenomen mediatic în State, unde mii depersoane şi cateva zeci de jurnalişti se reunesc în satul Punxsutawney din statul Pennsylvaniapentru a asista la acest eveniment, transmis în direct de numeroase posturi de televiziune. Dacă Phil, marmota, îşi vede umbra, deoarece ziua este însorită, membrii Clubului Marmoteitrag concluzia că iarna va dura încă şase săptămâni, iar marmota se poate întoarce în vizuinaei pentru a hiberna. În caz contrar, dacă cerul este înnorat şi Phil nu îşi vede umbra (cum s-aîntâmplat anul acesta), toată lumea este fericită, deoarece se spune că primăvara va sosi mairepede. Însă după ofensivele repetate ale iernii asupra Statelor din ultima vreme, marmota artrebui să învelească în continuare ciocolata în staniol şi să lase prezicerile pe seamaspecialiştilor.  

Canadienii, pe de altă parte, îşi sărbătoresc drapelul, pe data de 15 februarie, The NationalFlag of Canada ,sau cunoscut popular sub numele de Maple Leaf, sau l'Unifolié, în limba franceză, denumire dată după forma mult cunoscutei frunze roşii de arţar.  În aceeaşi zi de 15 februarie s-au născut fizicianul şi astronomul renascentist Galileo Galilei(1564), Regele Ludovic al XV-leaal Franţei (1710),  Titu Maiorescu, întemeietor al criticii româneşti moderne, fondatorul Junimii,şi deasemeni membru fondator al Societăţii Academice Române (1840), sau Spiru Haret, matematician, sociolog şi om politic liberal, organizatorul învăţământului românesc de după1864 şi membru al Academiei Române (1851).  Pentru Sri Lanka (4.02.) şi Republica Dominicană(27.02.) , februarie rămâne în istorie ca luna încare şi-au dobândit independenţa statală; pentru japonezi, 11 februarie este Ziua naţională.  Lista poate continua la nesfârşit... ideea este că pentru fiecare dintre noi, luna februarie are osemnificaţie aparte... fie că este aniversarea cuiva drag, dobăndirea unui succes de oricenatură sau din contră luna care ţi-a adus cele mai multe neplăceri, februarie deşi este maiscurtă, nu este suficient de scurtă însă, să nu îşi pună amprente sub trecerea zilelor sale,asupra vieţilor noastre.  
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